Zusammenstellung: 63/76/34/68
Bezug: 18 Nuvano by Impala natur

Variante 24 Hebebett - kann nur mit Variante 25 mit Springaufbeschlag
25/26 und 85/86 kombiniert werden und Stauraum

Sessel 31

Varianten 25/82 (fest)
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1) Die Varianten 23/24 passen nur zu 25/26 bzw. 85/86. Nicht
zu Ecken! (wegen unterschiedlicher Schréage im Eckteil)
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82 cm = Variante 35
77 cm = Variante 11
72 cm = Variante 10
67 cm = Variante 09
62 cm = Variante 08
57 cm = Variante 36
52 cm = Variante 07
47 cm = Variante 06
42 cm = Variante 28

2) In Verbindung mit der Bettfunktion ist eine
Recamiere am anderen Schenkel nicht mdglich!
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